

Прощание с Мастером....

На 86-ом году жизни ушел из жизни Великий Модельер, Русский гений **Зайцев Вячеслав Михайлович**.

Всегда энергичный, бурлящий идеями, откликающийся на все живое в искусстве и поддерживающий всех, кто нуждался в его участии, Вячеслав Михайлович Зайцев был образцом редчайшей подлинности и реальным подтверждением того, что природная одаренность, человеческая чуткость и врожденное достоинство, усилены волей и жаждой жизни. Вячеслав Михайлович оказался в той плеяде художников- модельеров, кто определял лицо русской моды второй половины XX века. Сотрудничать с ним захотел сам Пьер Карден.

Мастер заботился об эмоциональном наполнении художественной формы и ее способности выражать волновавшие его чувствования и размышления. Как художника, вышедшего из многовековой истории русской изобразительности, его интересовала соотнесенность современного искусства с традицией русской культуры.

Зайцев В.М. был большим другом нашего Комплекса и Технологического Колледжа №14 с первых его выпусков. И ни одно сколько-нибудь значимое для нас событие не происходило без его участия. Перечень всех их занял бы не одну страницу. Его хватало на все: на любовь и заботу о семье, детях, внуках, на организацию выставок в разных городах мира и на посещение событий в Первом Московском. Его всегда хватало на дружбу. Но главное, он не переставал испытывать чувство восторга перед работами наших педагогов и ребят.

Как драгоценные реликвии будут хранится в Комплексе его коллекции, композиционного и цветового осовременивания прошлого, которое особым почерком сегодня вписывается в историю моды России.

В свое время Дом моды В. Зайцева поддержал инициативу колледжа по появлению специальности Дизайн и разработке уникального образовательного стандарта, в котором выстраивалась система непрерывной подготовки на базе профессии портного для молодых художников, желающих получить максимум практических знаний по профессии.

Зайцев В.М. был бессменным соучредителем конкурса выпускного дефиле "Московский дебют" студентов факультета "Дизайн" нашего образовательного учреждения. Родоначальником специальности в классификаторе профессий. Неоднократно предоставлял свой "Дом моды" для выпускного дефиле "Московский дебют".

Администрация и педагогический коллектив «1 МОК» безмерно благодарны Вячеславу Михайловичу за многие годы за годы взаимного доверия, сотрудничества, честного отношения к выполнению своих обязательств, результатом которых были яркие победы учащихся и педагогов в многочисленных Всероссийских и международных конкурсах талантливой молодежи. (конкурс им. Надежды Ламановой, «Золотая игла», «Экзерсис», «Русский стиль», «Телогрейка» и др.).

Доброта, душевность, готовность помочь всегда находили благодарный отклик в наших сердцах таким он останется в памяти всех, кто его знал. Это был не просто педагог и руководитель, это был настоящий Человек и Наставник с большой буквы.

К большому сожалению, потеря невосполнима. Память о Великом Мастере Моды Зайцеве Вячеславе Михайловиче навсегда останется в сердцах друзей, близких, коллег - всех, кому довелось с ним общаться, работать.